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BỘ TÀI CHÍNH  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

Số:  128/2010/TT-BTC   

  Hà Nội, ngày  26  tháng  8  năm 2010 

THÔNG TƯ 

Về việc tạm thời điều chỉnh thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng đối với nguyên liệu sản 
xuất thức ăn chăn nuôi, thức ăn chăn nuôi,  

phân bón và thuốc trừ sâu 

--------------------------------- 

Căn cứ Luật quản lý thuế số 78/2006/QH11 ngày 29 tháng 11 năm 2006;  

Căn cứ Nghị định số 85/2007/NĐ-CP ngày 25 tháng 5 năm 2007 của Chính phủ quy 
định chi tiết thi hành một số điều Luật quản lý thuế; 

Căn cứ Nghị định số 118/2008/NĐ-CP ngày 27 tháng 11 năm 2008 của Chính phủ quy 
định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Bộ Tài chính;  

 Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại công văn số 4459/VPCP-KTTH 
ngày 28 tháng 6 năm 2010 của Văn phòng Chính phủ về việc gia hạn nộp thuế giá trị gia tăng 
đối với một số nguyên liệu nhập khẩu đầu vào của sản xuất, Bộ Tài chính hướng dẫn chi tiết 
một số mặt hàng được gia hạn nộp thuế giá trị gia tăng là nguyên liệu sản xuất thức ăn chăn 
nuôi, thức ăn chăn nuôi, phân bón và thuốc trừ sâu như sau: 

Điều 1. Tạm thời điều chỉnh thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng đối với các mặt hàng là 
nguyên liệu sản xuất thức ăn chăn nuôi, thức ăn chăn nuôi, phân bón và thuốc trừ sâu ở khâu 
nhập khẩu lên 90 ngày kể từ ngày đăng ký Tờ khai hải quan.  

Danh mục các mặt hàng nêu trên do Tổng cục Hải quan hướng dẫn cụ thể. 

Điều 2. Để được áp dụng thời hạn nộp thuế theo quy định tại Điều 1 thì người nộp 
thuế phải đáp ứng điều kiện quy định tại điểm a, khoản 4, Điều 42, Luật quản lý thuế hoặc có 
bảo lãnh về số tiền thuế phải nộp của tổ chức tín dụng hoặc tổ chức khác hoạt động theo quy 
định của Luật các tổ chức tín dụng trong trường hợp người nộp thuế không đáp ứng được điều 
kiện quy định tại điểm a, khoản 4, Điều 42, Luật quản lý thuế.  

Người nộp thuế đáp ứng điều kiện quy định tại điểm a, khoản 4, Điều 42, Luật quản lý 
thuế được xác định theo hướng dẫn tại khoản 5 Điều 3 Thông tư số 79/2009/TT-BTC ngày 20 
tháng 4 năm 2009 của Bộ Tài chính hướng dẫn về thủ tục hải quan; kiểm tra, giám sát hải 
quan; thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu và quản lý thuế đối với hàng hoá xuất khẩu, nhập khẩu. 

Điều 3. Tổ chức thực hiện 
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1. Thông tư này có hiệu lực sau 45 ngày kể từ ngày ký, thay thế Quyết định số 
80/2007/QĐ-BTC ngày 02 tháng 10 năm 2007 của Bộ trưởng Bộ Tài chính về việc tạm thời 
điều chỉnh thời hạn nộp thuế GTGT đối với phân bón, thuốc trừ sâu, hoá chất cơ bản, thức ăn 
chăn nuôi, nguyên liệu nhựa và nguyên liệu sản xuất thức ăn chăn nuôi.  

2. Các trường hợp quy định tại Điều 1 và Điều 2 Thông tư này có tờ khai hải quan 
hàng hoá nhập khẩu trước ngày Thông tư này có hiệu lực thi hành nhưng chưa đến thời hạn 
nộp thuế giá trị gia tăng thì được điều chỉnh thời hạn nộp thuế đến 90 ngày kể từ ngày đăng 
ký Tờ khai hải quan hàng hoá nhập khẩu. 

 
 Nơi nhận:                                                                                KT. BỘ TRƯỞNG 
- Thủ tướng Chính phủ                                                                         THỨ TRƯỞNG 
   và các Phó Thủ tướng Chính phủ;  
- Văn phòng Quốc hội;  
- Văn phòng Chủ tịch nước;                                                                          
- Văn phòng TƯ và các Ban của Đảng; 
- Văn phòng BCĐTƯ về phòng chống tham nhũng; 
-  Các Bộ, cơ quan ngang Bộ;  
-  Cơ quan thuộc Chính phủ;                                                                              
- Viện Kiểm sát nhân dân tối cao;                                                                     
- Toà án nhân dân tối cao;                                                                Đỗ Hoàng Anh Tuấn                                                                    
- Kiểm toán Nhà nước;                                                                                    
- HĐND, UBND,  Sở Tài Chính,   
  Cục Hải quan, Kho bạc NN các địa phương;                                                        
-  Công báo; 
-  Cục Kiểm tra văn bản - Bộ Tư pháp; 
-  Phòng Thương mại và Công nghiệp Việt Nam; 
- Các đơn vị thuộc và trực thuộc Bộ Tài chính; 
- Website Chính phủ, Website Bộ Tài chính; 
- Lưu: VT, CST. 


